世界綜合報導

全球各地扶輪消息簡訊

1〕法國



事,大約235年之後,這艘三桅 木船的複製品再度出航美國,沿 途停靠在大西洋沿岸的十幾座美

國城市。

羅什福爾濱海(Rochefortsur-Mer) 扶輪社與其他 1690 地區 的扶輪社,花費約11,000美元贊 助給兩位船員,這次出航的船員 幾乎都是義工。也有個別扶輪社 員擔任這次造船計畫的委員。花 了31天橫渡大西洋之後,這艘 利用 18 世紀技術、在羅什福爾 完工的戰艦,放下登船梯,歡迎 遊客走上甲板。

這艘 185 英呎高、216 英呎 長的艾米奧娜號出訪美國,對於 美國與法國的扶輪社員來說,是 培養感情的大好機會。馬里蘭 州安納波利斯沛洛 (Parole) 扶輪 社,在這艘大船6月來訪時, 招待了一行10人,包括羅什福 爾扶輪社員與羅什福爾市長。 維能·潘納 Vernon Penner 是沛 建造艾米奥娜號的 船身與桅杆用了 2,000 棵橡樹。

洛 (Parloe) 扶輪社社員,他因為目 睹艾米奧娜號的興建過程而大受 感動,數年後,當他發現艾米奧 娜號的美國首航會停靠在安納波 利斯時,潘納的扶輪社便開始構 思要與羅什福爾扶輪計員進行交 流,沛洛扶輪社招待他們的貴客 參觀古蹟、提供食宿,遊行至聖 約翰學院與法國紀念碑,紀念碑 是用來感念美國獨立戰爭時失去 生命的法國士兵與水手。

Brad Webber 撰文

2〕美國



對於身體不適的人來說,簡單的動作可能都會是一大挑戰,就如紐約7190 地區前總監泰瑞·菲力普斯 Terry Phillips 經歷髖關節置換術之後所感受一般。他發現病人要上下車是一件痛苦又費力的事情,所以他決定協助紐約州斯克內克塔迪 (Schenectady) 的晴朗景復康醫院,安裝一台車輛模擬器,讓該院 2,500 位住院病人,可以練習如何安全上下車。該項設備有六段式調整電動座椅,可模擬病人出院後會坐的汽車。7190 地區(斯克內克塔迪)的 6 個扶輪社與兩位扶輪社員為本計畫投注了 15,000 美元,當地一間公司還提供了價值 10,000 美元的勞力服務。該社 11 月時把這台模擬器送給醫院。

每 5 名美國人中 就有一名有殘 疾,其中超過一 半的人表示他們 的情況很嚴重。

3〕菲律賓



從 2012 年迄今,已有 20 名 菲律賓孩童透過菲律賓馬巴拉卡 特 (Mabalacat) 扶輪計與印度哥印 拜陀賽西堤 (Coimbatore Saicity) 扶輪社合作的計畫,前往印度 接受遺傳性心臟缺陷的矯正手 術。印度扶輪社員與哥印拜陀拉 瑪克里斯納醫院支付了大部分的 費用,而馬巴拉卡特扶輪社則協 助找出最需要接受治療的病人, 許多人都是因為父母收聽了該社 定期的廣播而得知這個計畫。馬 巴拉卡特扶輪社的朗 · 尼瑟克特 Ron Nethercutt 表示:「我們很 幸運能獲得當地旅行社協助,他 們幫忙申請出生證明、護照與醫 療簽證。」菲律賓安吉利斯市克 拉克百年紀念 (Clark Centennial, Angeles City) 扶輪社也募款支持 這項計書。

3

4〕澳洲 *

植物的療癒能力讓霍桑 (Hawthorn) 扶輪社決定協助神僕社區出租公寓 (Servants Community Housing) 的低收入住戶。該社與同在澳洲 9800 地區 (一部份在維多利亞省)的丘爾 (Kew) 扶輪社合作,出錢與建兩座溫室,耗資 5,500 美元。霍桑扶輪社參加丘爾花園設計節所賺取的收益也全數捐給這項計畫。霍桑扶輪社員 Sheridan Brown 表示:「神僕社區出租公寓的住戶在許多方面——社會上、經濟上、身體上與心理上——都處於弱勢,而溫室可以提供一種他們亟需的職能治療,住戶可以繁殖並銷售種出來的幼苗,所有小額的收入都會用來提供住戶所需的設備。」